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. Udowodnij, ze dwudziestocyfrowa liczba zaczynajaca sie jedenastoma
cyframi 1 nie jest kwadratem liczby naturalnej.

. Rozstrzygnij, czy istnieja takie liczby 1, xs, ..., 21001 € {—1, 1}, ze

T1T9 + ToT3 + T3T4 + ... + T1000T1001 + T1001T1 = 499.

. Ostrostup prawidtowy szeéciokatny przecieto ptaszczyzna, ktora przecina
kazda jego krawedz boczna. W przekroju otrzymano szesciokat wy-
pukty ABCDEF. Wykaz, ze proste AD, BE, C'F przecinaja sie w jed-
nym punkcie.

. Liczba rzeczywista x ma nastepujaca wtasnosé: dla kazdej liczby catkowitej
dodatniej ¢ istnieje taka liczba catkowita p, ze

Dowies¢, ze liczba x jest catkowita.

. W tréjkacie ABC dwusieczna kata BCA przecina okrag opisany w
punkcie R # A, symetralng odcinka BC' w punkcie P oraz symetralng
odcinka AC' w punkcie (). Punkty K i L sg srodkami bokéw odpowied-
nio BC'i AC. Pokaz, ze tréjkaty RPK i RQL maja réwne pola.

. Dany jest czworoscian ABCD, ktérego Sciany sg trojkatami ostrokat-
nymi. Na prostej m lezy $rodek sfery wpisanej i srodek sfery opisanej
na czworoscianie. Udowdonij, ze jesli prosta m przecina odcinek AB,
to LACB = £ADB.



